

航拍新疆万亩麦田

新疆奇台县江布拉克万亩麦田如五彩斑斓的调色盘,金黄的麦田与绿色的草地、连绵的雪峰交相呼应,和谐而又震撼。 □据人民网

图说

古装"侠艾"



11月1日,众多舞蹈爱好者身着古装,化身"侠 女",在福建尤溪侠天下的高空玻璃悬桥上云端起 舞,如入仙境。玻璃悬桥全长268米,垂直高度达 188米。全透明玻璃、无条杠的设计,使得视线没 有任何阻碍,万亩绿林、武林广场、桃坪古寨、剑客 山庄等美景尽收眼底。 □据中新社

黑颈鹤



这是青海省雪联青藏高原自然保护中心科研 人员在祁连山国家公园(青海片区)使用红外相机 拍摄的黑颈鹤孵化影像。

记者从祁连山国家公园管理局获悉,近日,科研观测人员在黑颈鹤种群科研观测活动中,首次采集到了黑颈鹤在祁连山国家公园(青海片区)孵化的影像资料。

户外茶席



10月31日,武夷山茶人在户外品茶。 金秋时节,身着古朴服饰的福建武夷山茶人在户外摆茶席,在空气清新的大自然里感受茶文化。

□ 据新华社

国内油价或迎较大幅度下调

我国将在11月2日24时迎来年内第21轮成品油调价时间窗口。在近期全球原油供应增加及全球金融市场动荡等因素作用下,国际油价震荡下行。业内预计,本轮调价期内每吨油价下调幅度不会小,或成为国内成品油价年内最大下调幅度。

国际油价是我国成品油调价的重要风向标。我国《石油价格管理办法》规定,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,调价生效时间为调价发布日24时。当调价幅度低于每吨50元时,不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

今年我国已经经历了20轮成品油调价,呈现出"十三涨六跌一搁浅"的格局。上一次国内成品油调价

发生在10月19日24时,汽、柴油价格每吨分别上调165元和160元。

针对本轮调价,多位分析师表示,尽管美国对伊朗 制裁将于11月生效,这给全球原油供应带来不确定 性,但是近期美国、俄罗斯、沙特等主要产油国的石油 产量不断提升,再加上近期全球金融市场动荡也引发 了市场对于原油需求的普遍担忧,纽约轻质原油期货、 伦敦布伦特原油期货在30日均创下了2个多月以来的 新低。

受国际油价影响,本轮调价期内,我国成品油调价 参照的一揽子原油价格变化率从负值开始,总体呈现 出负向扩大的趋势。 □ 据新华社



关税保证保险昨日起全国实施

在部分海关试点两个月后,关税保证保险11月1日 起正式在全国实施,这将进一步为外贸企业减负增效。

关税保证保险是由具备资质的保险公司为企业提供关税担保,在货物通关时,凭借"一张保单"即可享受"先放行后缴税"的便利保证保险。参加试点的保险公司有三家,分别是中国人民财产保险股份有限公司、中国太平洋财产保险股份有限公司和中银保险有限公司。

李元元任华中科技大学校长

11月1日,中共中央组织部在华中科技大学宣布了中共中央、国务院的任免决定,李元元任华中科技大学校长。李元元,男,1958年10月出生,中共党员,华南理工大学机电系机械制造专业在职博士研究生毕业,教授,中国工程院院士。2011年9月至今任吉林大学校长。□据教育部网站



中国成绩单:40年减贫七亿多人

改革开放 40 年来,中国经过不懈努力,有七亿多 贫困人口成功脱贫,占同期全球减贫人口总数的 70% 以上。这是记者1日从在北京举行的改革开放与中 国扶贫国际论坛上获悉的。 □ 据新华社

中国营商环境排名大幅提升32位

世界银行昨天发布了《2019年营商环境报告》,将中国营商环境全球排名提升至第46位,大幅提升了32位。据"外交部发言人办公室"公众号消息,陆慷表示,世行的评价是公正客观的,中国欢迎更多外国企业来华发展,共享发展机遇。

今年美国中期选举将花掉50亿美元

11月6日美国将举行中期选举,截至选举日一周前,影响中期选举的支出已升至创纪录的47亿美元,预计到选举日当天,支出将超过52亿美元,这比2014年的中期选举支出增长35%,是至少20年来的最大增幅。



金庸小说人选台湾教科书试卷

据台湾媒体报道,武侠小说大师金庸10月30日去世,整个华人圈同声哀悼。相比早期家长反感上学的孩子看"闲书"金庸小说,近年来,金庸小说的文学价值获得肯定,也成为台湾学校教科书和考试内容。

口据中新社

研究称狗狗闻袜子可判断疟疾



据外媒报道,狗鼻子或 有望成为人类对抗疟疾的 有利武器。最新研究表明, 狗狗可通过闻袜子判断其 主人是否患了疟疾,无论有 关症状是否已经出现。

研究领导者,英国杜伦 大学公共健康昆虫学家史蒂 文表示,判断疟疾狗鼻子或 许能帮得上忙。□ 据中新社

3粒月岩将在纽约拍卖 估价高达100万美元

1970年从月球取回、现为私人拥有的3粒小型月球岩石将于11月29日在纽约拍卖,估价为70万到100万美元。负责拍卖的苏富比拍卖行表示,这是目前已知唯一在案可合法买卖的月岩样本。

据苏富比拍卖行介绍,3粒月岩尺寸不大,两粒大的只有2毫米见方,小的一粒只有1毫米见方。这些月球样本由苏联"月球16号"无人月球探测器于1970年采集,最初由苏联政府赠给其早期火箭和卫星项目负责人谢尔盖·科罗廖夫的遗孀尼娜·科罗廖娃。1993年,苏富比曾以约44万美元将其拍卖,当时是首次向公众出售,买家是一名美国人。 □ 据新华社